
¡ANTES DE EMPEZAR!
Te recomendamos que uses la caja del
mueble como superficie de apoyo para

armarlo sobre ella y no dañar las piezas.

Antes de empezar te recomendamos tener a mano las siguientes herramientas

¡ANTE CUALQUIER
DUDA!

TUTORIAL DE ARMADO
EN YOUTUBE
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Identificación de piezas
Una buena manera de hacerlo es midiendo cada una de las piezas y observando los filos para
colocarlas en la posición correcta.

Piso
x1

Techo
x 1

Div. derecha
x1

1 2 4Div. izquierda
x1
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Lateral derecho
x1

6Lateral izquierdo
x1

5 Puerta derecha
x1

8Puerta izquierda
x1

7

Cadena delantera
x2

9 Estante
x2

10 Frente cajon
x3
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Costado Cajón

der.
x 3

12

Costado Cajón
izq.
x 3

13 Trasero Cajón
x 3

14 Fondo cajon
x 3

15

Fondo Rack
x2
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Identificación de
herrajes

TARUGO
6x30

TORNILLO
3.5x14

TORNILLO
3.5x40

TORNILLO
4x45

CLAVO

ESCUADRA

CORREDERA
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KIT DE RUEDAS
 Y GUIAS
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AJUSTE

MINIFIX
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CUBETA R1
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Desarme y colocación de correderas

Pieza extraíble

K
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3.1- Separe la pieza extraible
accionando el pestillo y tirando de la
misma.

3.2- Posicione y ajuste las piezas extraibles
de la corredera en ambos laterales            de
los cajones con los tornillos
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Pestillo

4.1- Del otro lado de ambas piezas
coloque la escuadra            utilizando
un tornillo           y luego coloque los tarugos
en los agujeros determinados para poder
encuadrar el frente del cajón.
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4.2- Una los laterales            al frente de cajón
por medio de las escuadras        utilizando los
tornillos         y los tarugos
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4.3- Una el trasero de cajón        a los laterales
        usando los tornillos
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4.4- Deslice el fondo de cajón        a la
estructura del cajón por las ranuras. Luego
afírmelo al fondo       utilizando los clavos
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O
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NOTA: Los 3 cajones son iguales y se arman de
la misma maneja.
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Colocación de correderas  y tarugos
5.1 Atornille las correderas       a los laterales
y       , usando los tornillos        . Seran 3
juegos en total.

K 3

4 D

3 4

K

D

D DD

5

línea
M

ESA
 D

E LU
Z

línea
M

ESA
 D

E LU
Z

c/ M
O

LD
U

R
A

5.2 - Coloque tarugos       en los laterales
. Realize lo mismo con las divisiones
y los estantes

5 6

5 6

A A

A

A

A
3 4
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6 Armado de estructura principal
6.1- Tome la tapa       y coloque los
minifrix pernos      , segun la posicion
elegida del cajon.
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6.2 Es importante que se realize con el techo
y los frentes de los laterales             apoyados
en el suelo. Posicionelos con ayuda de los
tarugos       y luego se fijaran ajustando los
pernos minifix       , previamente introducidos
en el orificio de los laterales
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5 6

P2

2

Suelo

A
6.3  Se uniran las divisiones       y       al techo
 primero posicionandolo con los tarugos       y luego
 se fijaran con ayuda de las escuadras,
 atornillandolas a los laterales y techo con los
 tornillos
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6.4   Colocar los estantes       entre las
divisiones y los laterales, posicionandolos
mediante tarugos       y luego fijarlos con
tornillos
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G

Frente lateral
hacia el suelo

6.5    Se colocaran las cadenas       entre las
divisiones                , primero manteniendolo
en posicion con los tarugos         y luego
fijarlos con tornillos          . Seguido se unira el
piso        a las divisiones y laterales, mediante
los tornillos
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6.6  Coloca los fondos       y clavalos sobre
todo el perimetro de los laterales, piso y techo,
utilizando los clavos        . Asegurate que no
quede luz.
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6.7    Colocar las 5 patas       al piso       ,
utilizando los tornillos       .En el piso
encontrara marcado la posicion de cada pata

K2 1

B 1

Nota: posicion de patas marcadas
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Armado del módulo de puertas
7.1  Inserte la cubeta       en el orificio de la
puerta       y      , ejerciendo presion y sin
utilizar martillos.

7
R1

7 8

R1

7 8

7.2 -  Coloque el Kit de ruedas,        en las dos puertas       y
¡El kit esta provisto de los herrajes necesarios
para la colocación. Incluye los frenos, que deberán
ser colocados en los rieles superiores. Fijar todo con los
tornillos provistos en el kit . En el anverso van las guias en la
parte superior. En el inferior las ruedas

7 8K1

K1 K1

Nota: tapacantos hacia arriba

Ruedas en la parte inferior

Guias en la parte superior
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7.3    Se posicionaran las puertas            , en
el piso       y en el techo        , haciendo
coincidir e introduciendo ruedas y guias. Debe
deslizar sin problemas.
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8.1  Inserte el cajón colocando las piezas extraibles
de la corredera        dentro de las piezas colocadas
en el mueble, ejerciendo una presión suficiente para
que se monte en los rodamientos. Las
cadenas       quedan entre medio de los cajones
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